

为低价购买心仪商品

女子拉邻居亲朋参与“拼团大战”

晚报讯 (记者 王萍)近日,家住市中区文化北里小区的于女士,加入了一个名叫“拼团群”的微信群,每次当她看到心仪的低价商品时便立即参与拼团,可有的时候因为人数不够拼团无法成功,于女士为了购买心仪的商品,将自己的亲朋和小区内的邻居拉到微信群里共同参与“拼团大战”。

近年来拼团购物因价格便宜、商品种类多而日益火爆,多

家电商平台都推出了拼团系列,商品大到手机电器,小到水果零食,只要达到团购人数,便可以低价购得。为了低价购买心仪的商品,部分市民便建起了拼团微信群,还有部分市民加入了以小区为中心的拼团群,微信群的群主也被称为“团长”。每日团长随机将某平台的拼团商品以链接的方式发到微信群,群内成员根据自己的意愿参与拼团,拼团成功后,群内成员可以自提或

是通过线下门店配送,这种方式在网上被称为“社区拼团”,深受小区市民的欢迎。

据记者了解,于女士所在的微信群目前有100多人,每日10点,“团长”将某平台的拼团商品发到微信群,由群内成员根据自己的意愿通过链接进行拼团。经过一段时间的拼团,于女士发现跟着别人拼团有时候买不到心仪的低价商品,因为拼团成功需要人数达到要求,而拼团成功

的又不一定是她心仪的商品。为了低价购买心仪的商品,于女士将自己的亲朋和小区的邻居拉进了微信群,让他们和自己共同参与“拼团大战”。

“虽然我现在已经50多岁了,但我可是个资深的网购达人,我还经常到某平台参与拼团,可是因为某平台的拼团时间不固定,参与人数又太多,每次100多份的商品刚刚上架,就被抢购一空,我能抢到的次数寥寥

无几,所以我就加入‘社区拼团’,这样不仅能购买到网上的商品,还能买到很多小区周边商家推出的拼团商品,而且在微信群里拼团购买商品是现在最流行也是最划算的购买方式。我将自己的亲朋和小区的邻居拉进群里,不仅让他们也能低价购买到心仪的商品,还能增加我们之间的联系,一些好久不见或者不聊天的亲朋一下子亲近了许多。”于女士说。

拼团购物时从四方面规避风险

首先,要了解拼团平台的基本信息。目前,拼团电商鱼龙混杂,很多平台不设置销售记录、消费者评价,交费方式多是点对点支付,不支持第三方支付,退费难度大。下单前,消费者尽量弄清拼团商家经营资质是否合法,是否提供客服、退

款、售后等服务,选择规模较大、经营规范、口碑信誉较好的拼团平台消费。

要注意拼单时的个人信息保护。对于明显低于市场价格的拼团活动要多加辨别,谨慎参与。天上不会掉馅饼,面对超低价拼团甚至是免费拼单活

动,消费者要仔细阅读活动规则,面对即使拼团成功也未必能购得商品的风险,消费者要考量清楚,是否值得冒险透露个人信息,甚至绑定手机、身份证、银行卡等。

要妥善保留购物交易证据。消费者在拼团时,尽量选

择用交易平台的官方聊天工具,在聊天软件中记录存储全部交易过程,订单和短信等电子信息要截屏保存,收到商品时及时拍照,以利于发生纠纷时方便维权。

要积极维护自身的合法权益。拼团虽然订单小,但聚沙

成塔,整体消费量非常可观,并且符合移动互联的消费新潮流,如果在拼团消费中遭遇侵权或诈骗,建议消费者积极向行政机关或维权机构投诉、举报,共同维护市场秩序,规范消费市场的健康发展。



家住峄城区峨山镇前香屯村的吕凤巢,利用在外打工时学到的技术,回家创办了一家制刷厂,“吸纳”了120多名村民前来就业,村民足不出村每月就能挣到2000多元的收入。(记者 孙明春 摄)

“马大哈”丢失贵重物品
工作人员捡到后归还

晚报讯 (记者 王正 通讯员 黄章明)2018年11月27日,12时25分许,随着G1274次动车的检票,枣庄站候车厅多了几分静谧,但一个熟悉的声音瞬间打破了这种安静:“请问,这是谁的背包?”刚从食堂吃完饭回来的董宝玉高声问道,现场旅客面面相觑,无人问津,董宝玉想到此刻G1274次还未停检,于是急忙用无线电台联系

站台值班员。他一边与站台联控,一边寻求民警开包查验,经身份信息确认失主是一位姓吴的先生。

董宝玉跑到站台找到站台值班员,值班员刘春梅了解完情况,立即把信息通知给G1274次列车长,车内顿时响起寻找失主的广播。没过多久,一名穿着时尚的旅客突然出现在大家面前,经确认,这名旅客就是

失主吴先生。

吴先生从工作人员手里接过背包激动地说:“这是我结婚时买的背包,是mcm牌子的,钱包是古驰牌的,包内有5400元现金以及一件价值不菲的卡地亚手镯。如果没有你们的帮助,我就损失大了,谢谢你们,你们是当代‘活雷锋’”。随即失主掏出1000元作为答谢,被枣庄站的工作人员当场谢绝。

革命后代来枣寻访先辈足迹

晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)近日,原广州军区军事法院院长孙新生专程来到我市,先后参观了八路军115师司令部旧址、八路军抱犊崮抗日纪念馆、王家湾等地,寻访先辈当年在鲁南地区抗战时的足迹。

孙新生的父亲孙昂原名孙晋轩,1922年出生于薛城区周营镇单楼村,和曾任峰县县委书记兼运河支队政委的孙振华是叔伯兄弟,1939年3月参加抗日义勇队,1940年1月加入中国共产党。1941年,在白彦的一次战斗中,孙昂与战友们在山上被日伪军包围袭击。在敌众我寡、无法脱险的情况下,孙昂与战友一起跳下悬崖,战友壮烈地牺牲了,孙昂幸运地活了下来。伤愈后,孙昂被组织安排跟随罗荣桓,在抱犊崮山区的八路军115师司令部从

事机要工作。建国后,孙昂先后任鲁南军区司令部机要科科长、中共徐州市委机要科科长、政务院机要处科长、中南局计划二机局三处处长、广东电子工业办公室副主任、湖北省电子科研所所长兼党支部书记等职。1982年,孙昂因病逝世。孙新生的母亲也是枣庄人,抗战期间曾担任过八路军被服厂的指导员。

69岁的孙新生曾多次来到家乡枣庄探亲,但却一直没能到父母当年战斗生活过的地方,这成了他多年来的一个心愿。此次他专程来到枣庄,在亲友们的陪伴下,先后参观了八路军115师司令部旧址、八路军抱犊崮抗日纪念馆,以及鲁南第一个县级红色政权——峰县抗日民主政府成立地王家湾等地,寻访先辈的抗日足迹。

